

कृप्या सतगुरु के गोशन सत्संग प्रोग्राम के समय और तारीख में हुए बदलाव को नोट करें।

सतगुरु के सत्संग प्रोग्राम की नयी तारीख हैं; शुक्रवार, जुलाई 25, 11:00 बजे और शनिवार, जुलाई 26, 2025, सुबह 10:00 बजे। रविवार, जुलाई 27, 2025 को सुबह 10:00 बजे रेप्रेजेंटेटिव का सत्संग प्रोग्राम होगा। रविवार, जुलाई 27 को होने वाले रेप्रेजेंटेटिव के सत्संग प्रोग्राम के लिए सतगुरु मौजूद नहीं होंगे। गेट सुबह 9:00 बजे खुलेंगे और सेंटर दुपहर 12:30 बजे बंद हो जाएँगे।

सतगुरु का सत्संग प्रोग्राम

साइंस ऑफ़ द सोल स्टडी सेंटर – गोशन

106 River Road
New Hampton, New York 10958

शुक्रवार जुलाई 25, 2025 सुबह 11:00 बजे और शनिवार जुलाई 26, 2025 सुबह 10:00 बजे

कृप्या सत्संग शुरू होने के 45 मिनट पहले अपनी सीट पर बैठ जायें।

गेट सुबह 6:30 बजे खुलेंगे

रविवार, जुलाई 27, 2025 को सुबह 10:00 बजे रेप्रेजेंटेटिव का सत्संग प्रोग्राम होगा। रविवार, जुलाई 27 को होने वाले रेप्रेजेंटेटिव के सत्संग प्रोग्राम के लिए सतगुरु मौजूद नहीं होंगे। गेट सुबह 9:00 बजे खुलेंगे और सेंटर दुपहर 12:30 बजे बंद हो जाएँगे।

सिर्फ़ नार्थ-ईस्ट (Northeast), साउथ-ईस्ट (Southeast), और नार्थ-सेंट्रल (North Central) क्षेत्रों के नीचे दिये गये स्टेट्स की संगत ही गोशन सत्संग प्रोग्राम के लिए आमंत्रित हैं।

(AL, CT, DC, DE, FL, GA, IA, IL, IN, KY, LA, MA, MD, ME, MI, MN, MS, NC, ND, NE, NH, NJ, NY, OH, PA, RI, SC, SD, TN, VA, VT, WI, WV)

आमंत्रित क्षेत्रों से बाहर रहने वाली संगत और अमरीका के बाहर रहने वाले किसी भी व्यक्ति को इस प्रोग्राम में आने की इजाज़त नहीं है, चाहे वह सत्संग प्रोग्राम के दौरान अमरीका घूमने आए हों। जगह और पार्किंग सीमित होने के कारण इस में कोई भी डील नहीं दी जाएगी।

प्रोग्राम के बारे में विस्तृत जानकारी, जैसे ही मिलती है goshenprogram.org पर पाई जा सकती है।

- पार्किंग पास की गिनती सीमित होगी। सेंटर पर पार्किंग करने के लिए पार्किंग पास पहले से लेने पड़ेंगे। अगर आप पार्किंग पास नहीं ले पाते तो आप को होटल के शटल या चार्टर बस से आना पड़ेगा या फिर दूर पार्किंग एरिया (Remote parking) में पार्क करना पड़ेगा। यह रिमोट (दूर) पार्किंग खुले खेतों में होगी और चलना पड़ सकता है। कृप्या वैबसाइट पर पार्किंग पेज देखें।
- कृप्या हो सके तो होटल के शटल और चार्टर बसों का इस्तेमाल करें। बस से आने वाली संगत के बैठने के लिए ख़ास प्रबंध किया जाएगा। उन्हें सत्संग हॉल की एंट्रेंस के पास उतारा जाएगा और सत्संग के बाद वहीं से ले लिया जाएगा।
- गोशन सेंटर में चाय या किसी भी तरह का खाना उपलब्ध नहीं होगा। इसलिए अपने साथ खाना ले आयें और अपनी गाड़ी में रख दें।
- कृप्या कर के बुकिंग जल्द से जल्द करवा लें क्योंकि यहाँ होटलों की कमी है।
- अधिक ज़रूरी जानकारी के लिए वेबसाइट goshenprogram.org देखें जी।